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M egjelenik  szerdán és szombaton.

Képviselőválasztók
névjegyzéke.

A parlament törvényes meg­
bízatása a jövö évben lejár. A 
különböző pártok szervezkednek 
már mindenfelé, hogy a győ­
zelem reményében vehessék föl 
a harcot. Mint hirlik, 1915. 
májusában, a hónap első felé­
ben lesznek a választások.

A minisztériumokban lázasan 
dolgoznak, hogy a választások 
az uj választói törvény alapján 
nevezett időben akadálytalanul 
megtarthatók legyenek.

A választók vizsgáján és a 
szavazókörök beosztásán túl 
vagyunk. Most jön a legnehe­
zebb munka: a jövő évi vá­
lasztói névjegyzék összeállítása. 
A pártokra ez a legfontosabb, 
meit e névjegyzékből születik 
meg az uj parlament.

Nálunk Baján még nem ész­
lelhető valami nagyobb mozgo­
lódás. Beszéltünk a városházán 
illetékes faktorokkal, akik arról 
értesítettek, hogy a névjegyzéket 
összeállító bizottsági tagok még 
az előirt esküt sem tették le.

A belügyminiszter már le- 
kiiidte a városnak a szavazók 
összeírására szolgáló lajstromot, 
illetve a mintát és értesíti a 
polgármestert, hogy hamarosan 
megküldi a központi választmá­
nyoknak az összeírás foganato­
sítására vonatkozó utasításokat 
is, hogy az összeírást minél 
előbb megkezdhessék.

Az összeírás megkezdését Er-
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délyi Gyula polg. 
kalmas módon 
tenni, hogy aztán mindenki be­
tarthassa az intézkedéseket és 
utasításokat.

helyettes al- akárki ? Ha nem fizetné ki mn-
kÖZZÖ fogja a dolog, bizony hamar hült he­

lyét hagyták volna már nyomuknak, 
de mit látunk: mindig többen és 
többen jöttek hozzánk. (A háború 
most eléggé megritkitotta számukat.) 
Busás hasznot vittek haza évente 
innen Bulgáriába. Ránk nézve sem­
mi esetre sem jelent nyereséget az 
ő ittlétük — mert ők nálunk pénzt 
nem költenek — legfeljebb annyi 
hasznunk lehetne általuk, hogy meg­
tanulhatnék tőlük mesterségüket, de 
ezt meg a magyar büszkeség nem 
engedi.

Hogy tanuljunk tehát önmagunk­
tól, azért vannak tehát az iskolaker­
tek. Nemes intenzió ez a földm. mi­
niszter részéről. Mi bajaiak csak 
örülhetünk, hogy nekünk is szeren­
cse jutott ilyen iskolakerthez. Ez a 
kert képes lehet arra, hogy a bajai 
zöldség-piacot egészen más perspek­
tívába áliitsa.

Többen azt kérdeznék most tő­
lem : de mit keresnek ott a gyerme­
kek 5 Erre megfelelek legközelebb.

A bajai iskolákért.
Ki ne látta volna már azon bol­

dogarc u gyermekeket, akik napjában 
a lőkerti ut felől jönnek jó kedvvel és 
virágtól, salátától, répa-, kalaráb- 
vagy éppen káposztától megrakott 
kézzel? Az iskolakertből jönnek.

E lap annak idején hozta ennek 
keletkezését és talán röviden a cél­
ját is. A földm. miniszter létesítette. 
Mintát óhajtott nyújtani a konyha­
kertészet intenzív, okszerű üzésére. 
A kert tulajdonképeni rendeltetése 
annak megismer elése a termelő nép­
pel : hogyan lehet és kellene az arra 
alkalmas területeket — ilyen köz­
gazdasági viszonyok mellett mint 
Baján van — úgy értékesiieni, hogy 
azok a lehető legnagyobb jövedel­
met adják. Valójában kultúra kció 
akar ez lenni, olyan, amely a ma­
gyar termelő érdekébe vág s mint 
ilyen : nemzeti érdekli. S épen ezért 
nemcsak Baján, hanem az ország 
más helyein is létesített a földm. mi­
niszter ilyen kerteket, többnyire az 
áll. kertésztelepek mellett, ott, ahol 
a természeti és közgazdasági viszo­
nyok a célnak megfelelőek.

Tudjuk, hogy a magyar termelők 
általában idegenkednek a konyha- 
kertészettől ; ősi ragaszkodással csak 
gabonát vagy takarmányt termelnek. 
Konyhakertészet ? ez valami csuda­
bogár, melytől félni kell. Vére már a 
magyarnak a konzervatív gondolko­
dás. Hej! mivé tette volna már a 
hollandi nép az Alföldünket 1 No és 
hogyan boldogulnak a bolgáraink, 
akik eljönnek hazájukból ide és itt 
több bérösszeget fizetnek a földért,

HAIJT ISTVÁN 
áll. tanító.

Rajz- és kézimunka- 
kiállitás.

Az iskolanénék bajai intézetében 
e hó 15--19-ig voltak a nyilvános 
vizsgálatok, amelyek, mint örömmel 
tapasztalhatták a szülők és a sok 
érdeklődő, mind fényesen sikerültek. 
Az intézetben az elemi iskolai tanu­
lók száma mintegy 250, a polgárié 
160 volt. Az idei vizsgálatok fényét 
nagyban emelte az iskolanénék ge 
nerális tőnöknőjének, Bleilöb M. Bér 
nárdának jelenléte, aki minden vizs 
gát türelmesen végighallgatott és az 
eredmény fölött legteljesebb el isme 
rését nyilvánította.

Külön-külön teremben volt meg 
tekinthető az elemi és a polgár

iskolások kézimunka- és rajzkiálli- 
tása.

E kiállításokról akarok pár szót 
mondani.

A kézimunka-osztályon az egy­
szerű kötéstől és horgolástól kezdve 
a legkülönfélébb és legmodernebb 
női munkákban gyönyörködhetett a 
szemlélő. A gyakorlati és a polgári 
életben szükséges egyszerűbb mun­
kák előnyben részesültek a divatos 
munkákkal szemben, melyeket in­
kább az Ízlés fejlesztése céljából 
tanítanak a tiszt, nénék.

A szakértő megfigyelő örömmel 
tapasztalhatta, hogy az iskolanénék 
intézete a tanitásnak úgy szellemi, mint 
művészi ágát tekintve, nemcsak tel­
jesen megfelel a tanügy mai köve­
telményeinek, hanem igen magas 
nívón áll.

Ez osztály vezetője M. Vilhelmina 
nővér volt, aki buzgalommal, hozzá­
értéssel (a kis csitrik még szigort is 
emlegetnek) vezette az osztályt.

A rajzkiállitás küszöbénél az em­
ber le szeretné vetni a saruit. Gyö­
nyörű, fönseges kép tárul szemeink 
elé.

Azt képzeltem, hogy álomországba 
léptem és akkor vettem észre, hogy 
a földön járok, mikor az egyik sa­
rokban megláttam a szelíden mo­
solygó, aranyoskezü mestert: Né­
meth Sztaniszla nővért. Ez az ő 
birodalma. Minden vonalon, minden 
ecsetvonásban, minden árnyalatban 
művészi lelkének szinpompája su­
gárzott felénk. így már értem, hogy 
a gyermekek rajzaira a miniszteri 
szakfelügyelőnek, Baranyai Gyula 
urnák is csak egy szava volt, hogy 
— nagyszerű I

Csak pár rövid szót arról, amit 
láttam.

Mind a  8 osztályban láttam a leg­
újabb rajzoktatási fokozatot. Szem- 
mértékfejlesztő, kézügyesitő, ecset­
folt- és szineltnlálási gyakorlatokat, 
elemi conbinálásokat. Ezután jönnek 
a színes papírból kivágott és össze­
állított díszítmények, silhouette-tájké-
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Stézüénporló, — " Permetező
kivehető szélkazánual, 
tökéletes berendezéssel, a S P  

Vermorel-rendszerii, legjobb minőségű. (Napjog.vu.)
Mindennemű permetezés alkatrészek kaphatók

® á  Dreschar Gyula vaskereskedésében Baján.
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pék. Bámultam nz egyszerű forgási 
testeknek foltszerű, majd a távlati 
elváltozásoknak és a fontosabb meg­
világítási jelenségeknek fokozatos 
visszaadását, a rajzolt forgási testek­
nek és tél formáknak megfelelő hasz­
nálati tárgyak festését különféle 
technikával. A természetből vett mo­
dellek, u. m lepkék, kagylók mada­
rak, préselt növények, gombák fes­
tése különféle modorban — igen szép 
és kedves. Alkalmas helyet kaptak 
az egyszerű csendeletek is. Nagy 
kollektio van az olajfestményekből 
i s : a foltszerű alapfestéstől a teljes 
kidolgozásig 118 darab. Szépek azok 
a darabok is, ahol a selyem*, bár­
sonyfestést, vasalást, faégetést mu­
tatták be a növendékek.

E rövid ismertetésből is láthatja 
mindenki, hogy Baja a tiszt, nénék 
intézetében olyan kulturcsarnokot 
tisztelhet, amely minden tekintetben 
kiállja a legszigorúbb kritikát.

G. I.

K i k  l e t t e k  
k a n d i d á l v a ?
Az áll. elemi iskolai gondnokság leg­

utóbbi jelölő gyűlésén nyilvánosságra 
jutott, hogy az állásra 5 összesen 57 
pályáztak : 12 férfi és 45 nő. A gond­
nokság ily összeállításban terjesztette 
fel ajánlatát. Kandidáltattak:

I. tanítónői állásra: 1. Vágó Ilona,
2. Nagy Sándorné, 3. Heckcnshoffcr 
Katalin.

II. tanítónői állásra: 1. Szűcs Er­
vinné, 2. Rimler Margit, 3. Sebes­
tyén Paula.

III. tanitóinői állásra: 1. Témák 
m Gizella, 2. Majomé Dsinics Janka,
3. Zaveczki Klára.

I. tanítói állásra: 1. Kemény Si­
mon, 2. Trszkity Benő, 3. Kovács 
Sándor, 4- Koch György.

II. tanítói állásra: 1* Szemző An­
tal, 2. Agatics Máté, 3. Lakner Vi­
dor, 4. Gőzön Gyula.

Mint látjuk: a gondnokság vala­
mennyi helyre bajai származású tan­
erőt terjesz tett föl. Hogy kik lesznek 
azonban a boldog győztesek, az a 
jövő titka.

H í r e k .

Rendörkonflresszus. A városi ta­
nács kiküldötte KolJer Dezső I. oszt 
rendőrkapitányt a folyó hó 28-án és 
következő napjain Szatmár-Németin 
tartandó országos rendőrkongresz- 
szusra.

Lelkigyakorlatok a tanítok részére 
Kalocsán. A szokásos tanítói lelki- 
gyakorlat ez évben augusztus 3-án 
este kezdődik s augusztus 7-én reg­
gel végződik. A résztvevők ingyen 
kapnak lakást és élelmezést. Jelent­
kezni lehet már most is, de legké 
sőbb julius 25-ig.

Az áll. leánypolgári Ugye. A pénz­
ügyi és gazdasági vegyes bizottság 
e hó 23-án tárgyalta az állami pol­
gári leányiskola ügyét. Beható esz­
mecsere után a bizottság egyértelmü- 
leg elfogadta Weisz Nándor, előadó 
tanácsnok részletesen indokolt j ivas- 
latát Reich Vilmos bizottsági tag 
pú (indítványával együtt, mely szerint 
az itteni két polgári leányiskola fen- 
tartóivíd az iskolák fejlesztésére néz­
ve tárgyalás lesz folytatandó; előző­
leg azonban a közoktatásügyi kor­
mányhoz intéztessék felterjesztés nem 
e volna hajlandó, a polgári leányis­
kola folytatását képező kereskedelmi, 
ipari és háztartási tanfolyamokat ál­
lami jelleggel és a város megterhe­
lése nélkül létesíteni ? A tárgyalás 
eredményéhez képest fog a bizottság 
a törvényhatóság elé érdemleges ja­
vaslatot terjeszteni. Tárgyalta ezután 
a bizottság az izr. hitközség kérvé­
nyét, melyben ez utóbbi az általa 
fentartott polgári fiúiskola feloszla­
tása esetére két tanerőnek a városi 
polgári iskola kötelékébe való átvé­
telét kéri. A bizottság az indokolt 
kérelmet annál is inkább ajánlja a 
közgyűlésnek elfogadásra, mertatran- 
sakció nem jár a város anyagi meg- 
terheltetésével.

Nyugdíjazott kántor. Szauter Gyula 
vaskuti kántortanitó 43 éves műkö­
dés után szeptember elején nyug­
díjba megy. A vallás- és közokiatás- 
üg3'i miniszter érdemeinek különleges 
mérlegelése alapján 2000 korona 
nyugdijat biztosított a derék, ősz 
tanférfiunak. Élvezze szép nyugdiját 
mentül tovább !

Áthelyezés. S z e k e r e s  Fábiánt a 
zirczi apát Zirczre helyezte át novi- 
cius-tanárnak. Helyébe jön Holczin- 
ger Titusz Pécsről.

Uj misések. A kalocsai egyház­
megye fiatal levitái mostanában ke­
rülnek ki a szemináriumokból. Első 
szt. miséjüket rendszerint szülőhe­
lyükön mutatják be, igy Tóbi József 
junius 28-án Katymáron, Bischoff 
Antal és Ternay György junius 29-én 
Regőcén, illetve Vaskuton.

Tanoncmunka kiállítás. A bajai 
Ipartestület az iparostanonciskola 
igazgatóságával karöltve a régi szo­
káshoz hiven f. évi junius hó 29-én 
az ipartestület nagytermében tanonc- 
munka kiállítást rendez, melynek 
megtekintésére az érdeklődő közön­
séget ezúton tisztelelettel meghívjuk. 
A kiállítás megtekintése díjtalan.

ELNÖKSÉG.
A főgimnázium zaróiinnepelyo. A

ciszt. r. bajai főnimnázium szokásos 
évzáró ünnepélyét c hó 27-én dél­
után 5 órakor tartja meg a követ­
kező programmal: 1. Kobzosok kara. 
Dr. Kalovits Alajostól. Előadja a fő­
gimnáziumi ének- és zenekara. 2. 
Évzáró beszéd. Mondja Werner Adolf 
dr. igazgató. 3. Zsoldosok kara, Elő­
adja a gimnáziumi ének- és zene­
kar. 4. Prónai Antal: Rákóczi zász­
lója. Szavalja Wagner Béla I. o. t. 
5. Bordal. Előadja az ének- és zene­
kar. 6. Ábrányi Emil: A kis snvo- 
jard. Szavalja: Willmann Olló II. o. 
t. 7. A jutalmak kiosztása. 8. Dicső­
ség néked. . . Dr. Kalovics Alajostól. 
Előadja az ének s zenekar.

A Nöegyletnek junius 28-ára hir­
detett mulatsága bizonytalan időre 
elhalásztatok.

SHgoru rendelet. A polgármester- 
helyettes köriratot intézett a városi 
tisztviselőkhöz, hogy a különben is 
rövid időre szabott hivatalos órákat 
a legpontosabban tartsák be, mert 
minden e térén tapasztalható vissza­
élést kénytelen lenne szigorúan meg­
torolni. A k'iriral természetesen nem 
érinti a tisztviselői kar azon részét, 
mely dicséretes szorgalommal és 
akárhányszor a hivatalos órák meg- 
toldásával teljesíti köztisztviselői hi­
vatását. (Az sem lehetetlen, hogy a 
hivatalos órák meg lesznek toldva.)

A megyei munkapárt 
kettészakadt?

Egy szabadkai, rendesen jól érte­
sült lapban nyilvánosságra jutott a 
régóta kisértő hir, hogy a vármegyei 
munkapárt kettészakadt Szemző Gy. 
volt bajai főispán zómbori lakásán, 
legulóbb pedig a „Vadászkürt"-ben 
gyüléseztek azok, akik a Vojuits- 
érával torkig vannak. A mozgalom 
élén a két Szemző-testvér, Falcione 
Árpád dr., kerényi képviselő és a 
Lelbachok állanak. A varmegyei 
közgyűlésen már legközelebb akcióba 
akarnak lépni, mert van már vagy 
25—30 vármegyebizottsági tagjuk, 
akiket a legutolsó választásokon si­
került beválasztatniok — épen a 
Vojnits-jelöltekkel szemben.

A frakció céljaira Lelbach László 
— állítólag, félmillió koronát ajánlott 
fel.

A mogdühődött 
szabóm ester.

Vasárnap reggei zajra, orditozásra 
ébredtek a Hentes-utca környékén az 
emberek.

K i s s  Ferenc szabómester csinált 
egy kis reggeli csendéletet. Segédjét, 
G e r e n d á s i Sándort megbízta 
szombaton este, hogy reggel korán 
keltse föl. A segéd reggel fél 4-kor 
valamivel erősebben talált zörgetni 
és ezért a mester mint egy megva­
dult kecske nekiugrott segédjének és 
pofozni kezdte. A segéd a barátság­
talan jóreggelt-re ellökte magától 
Kisst és a könyvét kérte. A mester 
a könyv helyett ollóval rohant ki a 
konyhából és nyakonszurta Geren- 
dásit. Sértett azóta a kórházi ágyat 
nyómja, ahol a vizsgálóbíró kihall­
gatta. Sebe 20 napon túl gyógyul. A 
szurkáló mesternek valószínűleg el­
veszik egy időre a kedvét az ilyes­
fajta hőstettektől.

Színház. (Katonadolog.)
Színészeink tegnapesti előadásuk­

kal nyitották meg a színi szezont. 
A darab maga g^ongécske, de szí­
nészeink játékukkal megmentették a 
darabot a bukástól. A bemutató elő­

adáson szép sikert arattak Peterdi 
Etus, Albert Erzsi, Kollár Zsuzska, 
Nádasyné és Nagy Pál.

A katonadolog zenéje szép és 
fülbemászó.

Ma este a Tündérlaki lányokat 
adják. A darab a Vígszínház kész­
letéből van, tehát nem egészen fehér
darab.

S P  O R T.
FUTBALL.

BSE.—Zombori MASC.
6 :0  (4 :0 )

Biró: Farkas Ödön.

Szép számú közönség előtt folyt 
le a fenti két csapat küzdelme, ami­
ből a BSE. fölényesen győzve ke­
rült ki.

Olyat nyújtott ma a bajai csapat, 
amivel úgy a vezetőség, mint a lel­
kes közönség a legnagyobb mérték­
ben meg lehet elégedve.

Külön kell megemlékeznünk Bá­
lint Béláról, ki mai teljesítményével 
vidéki viszonylatban elsőrangú csa­
tárrá küzdötte fel magát. Az első 
négy gól az ő nevéhez fűződik. 
Egyetlen hibája, hogy kicsit önző s 
a labdát a világért se adja tovább. 
Hiba nélkül dolgozott még Gedra, 
s igen jók voltak Marosi és Vuko- 
vics. A zombori csapatban a kapus, 
a center és a jobbszélső- voltak a 
legjobb emberek.

Kezdés után rögtön Baja támad, 
s már az első percekben éles lövés­
sel veszélyeztet. Változatos mezőny­
játék után, — mely alatt a bajaiak 
fölénye mindinkább kidomborodik, — 
a 24 percig további őt biztos gólt 
tévesztünk, mig végre a 29 percben 
Bálindt Béla megszerzi a vezetést, s 
a 22, 29 és 43 percben négyre 
emeli a gólok számát.

A második félidőben a zombori 
center és jobbszélső szép összjátek- 
kal, az utóbbi lefutásából gyakran 
egész a bajai kapuig jut a labda, 
Gedra azonban sorra ártalmatlanná 
teszi a legveszélyesebb támadásokat. 
A 10 percben Bálindt Béla óriási 
lövése méterekkel a kapu fötött sü- 
vit. A félidő végéig igy járt még 3 
lövésével. 11, 12 percben komért 
vét Zombor, amit azonban Baja ki­
használatlanul hagy. A 31 percben 
Pock lövéséből az ötödik gól terheli 
az ellenfél kapuját. A 36 percben 
a zombori jobbszélső lefut és vód- 
hetétlennek látszó éles, erős rúgás­
sal veszélyeztet, kapusunk azonban 
bizrosan ment. A 43, 44 percben is­
mét két korner, de ezeket se tudjuk 
értékesíteni. A 45 percben Marosi 
csaknem a középről megfut a labdá­
val s 20 méterről helyezett lövése 
a kapus keze és lába közt rendel­
tetési helyére jut. Újra kezdés után 
a biró sípja jelzi a mérkőzés végét.

F. hü 28-án (vasárnap) d. u. 4 
órakor a Szekszárdi Törekvés S. C.

F. hú 29 ón (hétfőn) d. u. 5 óra­
kor a Compactor S. C. Budapest 
mérkőznek a BSE. csapatával.
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Kárpitos üzlet átvétel.
Van szerencsém tisztelettel értesíteni 
a nagyérdemű közönséget, hogy 
Baján, a Milassin-főlc házban lévő 

volt Komlósy-félc

kárpitos üzletet átvettem
és azt nevem alatt tovább folyta­
tom. Egyúttal értesítem, hogy min­
den e szakmába vágó munkákat, 

úgymint:
úri- és szalonszoba bútorokat, díszí­
téseket, függöny feltevéseket, vala­
mint mindennemű javításokat ponto­
san és gyorsan elkészítek, miért is 
kérem a nagyérdemű közönséget, 
hogy engem becses pártfogásával 

megtisztelni kegyeskedjen.
Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kárpitos.
* & & & *  * & & & & '

f f f f f f f f l f f f f
Szent László-utca 2 0 . számú

- H Á Z A M  -
és a Jaukói dűlőben 606 Q-öí

— Egy elegánsan bútorozott —

!  S Z O B A  !
: —: k i a d ó .  :—:

S ^ O L L O M
— szabad kézből eladó. —

Babócsay Károly
úri szabó.

Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

bsijiti eriiiő»iiír.
Alapittatott 1859-ben.

A nálam vásárol ernyőket 1 évig 
ingyen javitom.

Illatszerek, púderek, fogkefék, paszták 
és szappanok.

Himzési előnyomtatásokat az újonnan 
beszerzett minták szerint készítek.

<§
Sétapálcák nagy választékban. 

Hiinzőpamut és selyem minden szín­
változásban szintén kapható.

@
Bármilyen ernyőt rendelésre 

24 óra alatt elkészítek.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy 
üzletemet a Schiesinger-féle házban tovább vezetem. A közeledő 

nyári idényre legújabb divulu, egyszerű és díszes kivitelű, 
nagy választékú

ülij)- és ebőeruyők
árait mélyen leszállilotlam, kérem ennek valóságáról meggyőződni. 
Hímzett láaüeíra napernyők niinden szinbtm, egyszerűtől a leg­
díszesebb kivitelűig minden ízlésnek megfelelően. Az e szakmába 

vágó átalakításokat, áthúzásokat és bármilyen komplikált

jav ításokat a leg’julányosabb árkán 24 óra alatt
készítek. Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
eszközlüm,. kérem a nagyérdemű közöns gnek eddigi jóakaró 

támogatását továbbra is fenntartani szíveskedjék.
Kiváló tisztelettel

Baján a legforgalmasabb helyen 
(Szent István-tér 5-ik szám) 
szálloda, kávéház, bankok és 
piac közelében jutányos áron 

ELADÓ. Bővebbet 
CZINGEL GÉZA tulajdonosnál.

mm- m m
Uj szállítási vállalat

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmári-ntca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem,

Elvállalok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s t  valamint 

bútorszállítást és

egész költözködéseket
jutányos á r  mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M anhold-féle
szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. 
Telefonszám 192.

uattlliglk .üt&KMUyj...

E la d ó  földbirtok.
CSONGRÁD megyében,

Szenteshez 10 kilométer 
távolságra

188 hold (á 1 1 0 0  négyszögöl) 
príma lö d, nagyobb része bér ­
nek vuló, most is sok here vau 
benne, köves ut mentén, sok 
gazdasági épülettel és kerttel 
igen kedvező lizetési feltételek 
mellett eladó. Bővebb felvilá­

gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentes, (liakócjy-tér.)

Hirdetések
jutányos áron 

felvétetnek a

kiadóhivatalában
Vörösmarty Mihály-utca C. szám. 

Telefon szám 45.

Steiner R. utóda Klíma Mária
nap- és esöoniyögyáros BAJA, Scblesinger-báz.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Rajai Hírlap" és a „Baja* 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és fclül- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre:
Ingó árverési hirdetmény . . 8 K 
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . , 20 K
Eljegyzési h i r ..............................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K

Házassági h i r ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Kelti líizetések közlése soron­

ként ...............................20 fillér.
Tiszeleltel 

a Kiadóhivatal.

jj! Egv kitűnő hangú, lmt [sí 
Pej billentyűs ébenfa : : fej

1 3U W 3U Í1
H t í lLja : jutányos áron eladó. : 

Tóth Kálmán-utca 62. sz.

lilliÉÉIIIISÉ
Könyvnyomdái munkák 
ízléses kivitelben, jutá­
nyos áron készíttetnek

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszam 45.

Buján, JÓKA1-UTCA 5-ik szám 
alatti ház szabad kézhűl eladó. 
Tudakozódhatni helyhen, Jókai- 
utca 5-ik szám alatt, vagy 

levélben
Balku Gyulánál, Zombor,
Bercsényi-ut 18-ik szám aluli.
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V i d or-fé le  
•  •

„BUDAGYONGYE"
méztápszer-különlegesség.

További! finom akác és tisztesfliméz
Kilója I K 40 fillér. Kapható

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
Budapesti-űt 57. szám alatt.

Megrendelésre házhoz is szállítom. ""ÜStH

OH téi
i  ü 

1 1
Hl

f |
HJ

7X X :-

Kiadó e g y b o l t h e i y i s é g
az Arany Janos-ulca és Rövid-utca 
sarkán, a Rei ter-lele üzlet mellett, 

valamint

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt, 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.
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pH 
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Papin- és inószen-keneskedés
s  k ö n y v n y o m d a  s

KAZAL JÓZSEF - B i J l
Telefon 45 Harösmarty Miháiy-uíca 6 Telefon 45

Bt
Ha

IS

Bt

s
i

8

Könyvnyomdái munkák készítése a iegizlésesebb g 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár í

MJ * *7 ”5 '

S S S S X S X X S X S X X X X X ' X S  X £ S X X X £ «  v • © X S S S S X X X X X X X X X X S X X X S g  I X Í K Ö

PH
PH
PH

Felvétetik egy fiú

t a ii íb 1  é  ii 1

Kazal József könyvnyomdájában.

IHazai Általános Biztositól
|R é szvény-T ársa  s á g !

p

p
Sí

tó i '-  4  
fc i>  - i
P!Í?Í*
Sfe.s’  
fé-Ü*
ifís*

f“v"e
jT f, n.vos.tn rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. -t'*

«f> ■sGí ir/án/kiálliió  föügynökség: B A J  A.&
'*j;+ .(Városi bérház.) ^

é  #  ¥  ■$ *  $  i- * « $  *' « % • íj.- $  *#' *«' % *• *  f $

&)
A társaság elvállal hi'/.iositákokát 

tiiz- és jégkárok ellen (a villámcsapás állal okozott tűzkárokat is 1 
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban— ......................... -—  - w "  is a közönség rentlelke- j

v*' zísíre átl. Díjtételei olosók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- p
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